

## Declaração de retificação

Para os devidos efeitos se declara que o Edital n.º 1251/2019, publicado no Diário da República n.º 218/2019, 2.ª Série, de 13 de novembro de 2019, relativo à alteração à parte D do Código Regulamentar do Município do Porto - Serviços de Partilha em Modos Suaves de Transporte, saiu com inexatidões, que assim se retificam: onde se lê Título D-8 deverá ler-se Título D-10.

Porto, 2019-12-03

**A Vereadora dos Pelouros dos Transportes, Fiscalização e Proteção Civil**



Cristina Pimentel